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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою навчальної дисципліни «Стратегія культурної політики України» є 

забезпечення у здобувачів вищої освіти системи знань про стратегічні основи 

сучасної культурної політики України.   

Завданнями навчальної дисципліни «Стратегія культурної політики 

України» є: 

- ознайомити з.в.о. з цілями, завданнями та джерелами культурної 

політики, історією та досвідом культурної політики в Україні та світі; 

- розкрити особливості сучасної вітчизняної культурної політики; 

- ознайомити з.в.о. з аспектами міжнародної співпраці в контексті 

культурної політики України. 

 

ЗК 3. Здатність працювати з урахуванням вітчизняного і міжнародного 

контексту. 

СК 1. Здатність вибудовувати стратегії розвитку музейної та 

пам’яткоохоронної справи.  
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СК 5. Здатність розвивати соціальне усвідомлення ролі культурної 

спадщини. 

СК 6. Здатність приймати рішення на основі доказів, зокрема, 

релевантних даних, розрахунків, прогнозів, оцінювання ризиків тощо 

ПР 1. Розуміти проблеми збереження, інтерпретації та використання 

історико-культурної спадщини, оцінювати та аналізувати поточний стан і 

ключові тенденції розвитку музейної та пам’яткоохоронної галузі у цілому.  

ПР 2. Застосовувати ефективні методи та технології проектування та 

модернізації музейних і пам’яткоохоронних установ відповідно до вимог 

споживачів і законодавства, чинних стандартів та технічних умов. 

ПР 6. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і 

письмово з професійних питань, презентувати та обговорювати результати 

досліджень, інновацій, проектів тощо 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1.  

Тема 1. Культурна політика та трансформація суспільства 

Тема 2. Історія та досвід культурної політики України та світу 

Тема 3. Державна політика і міжнародні культурні комунікації України 

Тема 4. Стейкхолдери культурної політики України 

Тема 5. Стратегічні напрями розвитку культурної політики України 

 


